

王祖藍 演嘢會咀女友李亞男 褲頭被勾



祖藍剝衫扮港男，刻意畫出胸肌和腹肌，全場笑爆。

險甩褲



祖藍和李亞男台上表演「巴黎鐵塔反轉再反轉」。

香港文匯報訊(記者黃佩麗)一連三場《咪咁扮嘢王祖藍演嘢會—嫁界耶穌》前晚於伊館頭場演出，阮兆祥、李思捷、謝天華、洪天明、林欣彤、無綫高層樂易玲和英皇高層吳雨等均有前來捧場。由於這次演嘢會以「嫁界耶穌」為主題，所以節目全晚都以婚禮和婚宴作為背景，論盡初戀、熱戀、結婚、離婚等各種愛情問題，而祖藍和女友李亞男台上重演「巴黎鐵塔反轉再反轉」接吻橋段時，祖藍的褲頭竟被威地勾住，弄得差點甩褲。

開騷祖藍以經典「慳啲啦Baby」婚紗造型，由花仔花女伴着進場，又叫觀眾上台玩遊戲，氣氛熱鬧。祖藍後又剝衫扮港男，露出刻意畫出來的胸肌和腹肌，並穿着紫色平腳泳褲，露出激凸身材，在台上大擺騷男甫士，又情深地向女觀眾獻唱《唸你》，場面爆笑。祖藍還不時惡搞林峯，指自己很像林峯的妹妹外，又把林峯訓練班年代扁扁樣子與自己作對比，竟然出奇地相似，令全場捧腹大笑！

台上大談相戀經過

全晚高潮可說是祖藍和女友李亞男以王子和公主造型亮相，二人在台上和大家分享相戀經過，並以美女與野獸形容他們的戀情，期間熒幕播出亞男與林峯、鄭嘉穎等拍過的接吻場面，祖藍看到即不屑地說：「看到『Chok王』吻我深愛的女人好難受！」亞男則揚言見過不少俊男之後，還是覺得祖藍最好，即時令全場拍爛手掌。最後祖藍綁上威地吊到半空，與亞男重演周星馳與張曼玉在電影中的經典動作「巴黎鐵塔反轉再反轉」親吻對方，作為二人戀情的甜蜜結局，但祖藍的褲頭竟被威地

勾住，差點甩褲收場，場面搞笑之餘，亦令他一額冷汗。

九月見亞男父母

完騷後，祖藍與亞男及陳美詩一同接受訪問，祖藍與亞男更一直十指緊扣受訪，非常甜蜜，在演嘢會中做祖藍初戀女友的陳美詩看在眼內，也忍不住笑言自己應該行開，又大爆亞男曾以為祖藍會在騷上吻她而非常緊張。

提到祖藍差點甩褲一事，祖藍笑言第二場真的要勒緊褲頭，想不到綵排無事，但竟然一上場就有意外，幸好咀嘴那一幕很準，他說：「綵排時未試過真錫，想不到會咁準，愛情魔力真係好偉大！(為何常常惡搞林峯?)都係佢要求，林峯十幾歲時同我真的很像。(因為他吻過亞男所以報復?)不是，亞男始終都是我的，拍戲無所謂，我都有和薛凱琪、小儀和荷芸慧拍過吻戲。」問他們如此恩愛，是否好事近?祖藍坦言很想，但首要是先見過亞男的家長，希望完成手頭上工作後，九月能飛往美國正式拜會亞男父母。



這次演嘢會以婚禮為題，所以愛扮鬼扮馬的祖藍也穿上婚紗。



陳美詩飾演祖藍的初戀女友。



祖藍拖着女友李亞男出場，以王子和公主造型亮相。

上台灣節目指女友不紅 孫耀威回港急補鑊

香港文匯報訊(記者李慶全)孫耀威(Eric)昨日到港台接受訪問，他指前晚才從澳門做完騷返港。原來他之前到台灣宣傳國語專輯，一口氣接下七十多個電視通告都要唱歌，已將其聲線徹底摧殘，怎料前晚臨開騷竟又開到聲，讓他可以笑着來表演。

不過Eric最高興是其專輯在台灣推出兩星期，已經打入唱片榜的第三位，他也知道有唱片公司在台灣會「買榜」造假的事，但他指自己所屬的環球唱片從不會這樣做，所以能上榜感到好開心，加上又聽到其專輯賣斷貨，令他更增添了不少信心，畢竟台灣是他演藝事業開始的地方，他都好重視台灣市場。



孫耀威於澳門音樂會上獲女郎獻吻，嚇得他不懂反應。

但Eric上台節目《康熙來了》時竟衝口而出說女友陳美詩不紅，他笑指上這類節目可以口不擇言一點，不過其實女友在他心目中永遠是最紅的。被笑他現在才補鑊?Eric即笑說：「係呀，補鑊，因為女友看到後，拍下我講這句話時的畫面再傳給我，笑說：『你死喇!哈哈!』」不過現在多人評論這件事，她即刻紅了!」Eric為負荊請罪，回港昨晚即去捧場看女友演出的舞台劇，而她會扮學生妹造型。被問到他倆也可以玩玩制服誘惑?他笑說：「沒玩過呀，試完話你知道，不過她有baby face，應該都OK。」

獲女郎上台獻吻

Eric忙於四出為唱片宣傳，前晚到澳門辦新碟音樂會。這次澳門音樂會演出場地的一眾女員工都是Eric的粉絲，一班穿高叉裙的女員工拿着花上台與偶像近距離接觸。獲高叉女郎上台獻花又獻吻，令Eric不禁大笑道：「嘩!太客氣了吧!」不過Eric搞笑地指自己專注音樂，所以不會為此分心。

由於這幾個月Eric要周圍為唱片宣傳，以致體力勞動下身形也瘦削了不少。許多人還羨慕他能在台灣吃盡好東西，Eric卻苦着臉說：「這些天都在跑通告，根本沒有時間出外吃東西，我喜歡的胡椒蝦、麻辣鍋都吃不到，現在最想念是我愛吃的豬扒，如果有得吃，我可以再跑幾十次通告!」



孫耀威到港接受訪問，指為負荊請罪，回港即去看女友的舞台劇。

被疑戴定情手鐲 吳建豪拒談感情事

香港文匯報訊(記者黃佩麗)吳建豪昨日來港宣傳新碟，吸引大批歌迷捧場，又和歌迷玩遊戲，場面熱鬧。早前有傳他與女友同時戴上卡地亞定情手鐲，昨日都見到他戴着，但他拒絕回應是否定情信物，吳建豪又說手上的飾物全是生日禮物。問到會不會與傳媒談他的感情事?他說：「我以前向媒體透露過，但之後受過傷害，所以不會再share了。」不過他指歌迷很支持他拍拖，所以如果他將來結婚，一定要請他們出席，至於是否公開拍拖，就會尊重情人意見。

另外，吳建豪稍後會在台灣舉行歌友會，公司正為他收集歌迷的願望，他笑言歌迷願望有很多，有人要求抱抱之類的東西，並謂會盡量滿足歌迷的要求。問他可能會接受親吻要求?他表示要看情況和當時的氣氛。



吳建豪來港宣傳新碟，吸引大批歌迷捧場。

趙薇一家三口全家福曝光

香港文匯報訊趙薇(見圖)老公黃有龍在微薄上大晒他與趙薇及女兒的全家福照片，今次他們一家三口的照片亦是首次曝光。照片中的三人都洋溢着開心笑臉，大晒溫馨幸福之情。而從照片上看，女兒的眼睛亦似是趙薇，同屬大眼睛，十分精靈可愛。



網上圖片

不當歌手當講師

阿信 分享對夢想看法

香港文匯報訊 台灣組合五月天主唱阿信(見圖)前日不當歌手，改當講師，在「一克拉的夢想」展覽演講「血的味道、銅的味道、夢的味道」，期間阿信還大談自己對夢想的看法。

回憶小時候經歷

在座談會期間，阿信一開始就直接問台下觀眾：「你們有沒有問題要問我?」台下的Fans即時回應：「太快了，來不及想。」阿信則回說：「聽演唱會一開始就『安歌』不好嗎?」Fans即時高呼狂叫，踴躍舉手和偶像互動。一向在台上表演自如的阿信，突然要在大眾觀眾面前演講，令他很不自在，「台上沒有鼓手、結他手陪我，不能唱歌要講話，令我感到非常緊張。」此一情景還讓他想起了小時候的經歷，他表示在小時候被老師派去參加演講比賽，經過好幾個月苦練，上台比賽報完自己的名字時，最終竟完全忘記講稿內容，令他功虧一簣。

談到主題阿信表示夢想是沒有理由的，卻是生活的調味料。他亦希望台下聽眾不管夢想最終有沒有實現，都要找到抒發途徑。他於學生時期發現自己並不喜歡畫畫，就去學結他，還找到一群志同道合的朋友，雖從未以當職業歌手為夢想，現在卻可為創作，不停修正，把歌曲改到最好!



莫文蔚

直言向孫燕姿取經

香港文匯報訊 即將於十月出嫁的莫文蔚(Karen)(見圖左)早前於活動上透露自己最近都在忙着籌備婚禮的工作，除忙於設計自己的婚紗外，亦要四處羅雜伴娘的裙子，非常忙碌。而前晚Karen就上傳了一張與孫燕姿的合照，微博寫道：「準新娘向新人出爐新娘子取經。」二人相信會大談婚禮籌備的事項，而Karen會趁這個大好機會向已婚的孫燕姿請教一下。



網上圖片